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ВСТУП 

Високий ступінь інтенсивності конкуренції на ринку в сучасних умовах 

особливо гостро ставить питання про вдосконалення діяльності підприємства 

і розробку заходів з посилення його конкурентних переваг на ринку. Це, в 

свою чергу, призводить до необхідності постійного відстеження 

конкурентоспроможності продукції підприємства, відповідності її технічним 

та технологічним вимогам сьогодення та запитам споживача. 

В таких умовах, управління конкурентоспроможністю  підприємства є 

основою успішності роботи підприємства та визначає актуальність обраної 

теми. 

Метою роботи є дослідження теоретичних та практичних основ 

формування конкурентоспроможності підприємства та застосування 

отриманих знань при розробці заходів з управління 

конкурентоспроможністю ТОВ «ТЕЛЕКАРТ-ПРИЛАД».  

Відповідно до мети в роботі поставлені та вирішені такі завдання: 

1. Дослідити теоретичні основи управління 

конкурентоспроможністю підприємства  

2. Надати загальну характеристику та провести аналіз 

фінансово-господарської діяльності ТОВ «ТЕЛЕКАРТ-ПРИЛАД»  

3. Проаналізувати тенденції розвитку ринкового середовища 

функціонування підприємства 

4. Оцінити конкурентоспроможність  ТОВ «ТЕЛЕКАРТ-

ПРИЛАД»  та розробити заходи з управління нею; 

5. Провести оцінювання ефективності запропонованих заходів 

Об’єкт дослідження роботи – ТОВ «Телекарт-Прилад». 

Предметом дослідження є процес управління 

конкурентоспроможністю підприємства. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої в роботі мети були 

використані сучасні загальнонаукові та спеціальні методи: фінансового 

аналізу - для оцінки фінансового стану підприємства, статистичного аналізу – 
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для дослідження тенденції розвитку галузі, аналіз конкурентних сил за М. 

Портером,  SWOT-аналізу – для визначення факторів внутрішнього та 

зовнішнього середовища, метод розрахунку інтегрального показника – для 

оцінювання конкурентоспроможності підприємства. 

В роботі запропоновано покращити конкурентоспроможність 

підприємства шляхом  впровадження рекомендаціях з виробництва  

інноваційних систем контролю і управління доступом . 

Інформаційну базу дослідження склали звітність ТОВ «Телекарт-

Прилад», законодавчі і нормативні акти України. Під час написання 

кваліфікаційної роботи використовувалися монографії, наукові статті, дані 

органів державної статистики. При написанні роботи використовувались 

комп’ютерні програми MS Word, MS Excel. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(50 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 67 сторінок. Основний 

зміст викладено на 61 сторінці. Робота містить 16 таблиць, 13 рисунків. 
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ВИСНОВКИ 

Проведено аналіз конкурентоспроможності ТОВ «ТЕЛЕКАРТ-

ПРИЛАД» на основі розрахунку інтегрального показника 

конкурентоспроможності. Встановлено, що ТОВ «ТЕЛЕКАРТ-ПРИЛАД» 

значно відстає від еталонного за такими критеріями як інноваційність та  

асортимент продукції. Тому, з метою посилення конкурентоспроможності 

ТОВ «ТЕЛЕКАРТ-ПРИЛАД» вважаємо за доцільне розробити заходи з 

усунення даних недоліків. 

За результатами проведеного аналізу сильних та слабких сторін ТОВ 

«ТЕЛЕКАРТ-ПРИЛАД», а такої можливостей та загроз зовнішнього 

середовища (SWOT-аналізу), обґрунтовано доцільність вибору стратегії, що 

полягає у пристосуванні до зміни ситуації в галузі та попередження 

наступальних дій конкурентів шляхом розширити номенклатуру нових 

товарів та технологій; розробки моделей та варіантів виробів, які вже мають 

конкуренти (імітація продукції); розробки моделей — аналогів продукції 

конкурентів — за нижчими цінами. Для реалізації даної стратегії 

підприємство володіє  

Для реалізації даної стратегії у підприємства є можливості проведення 

науково-дослідної діяльності та значний досвід розроблення нових 

прродуктів; висока компетентність та професіоналізм персоналу, можливість 

комплексного обслуговування, досвід впровадження інновацій. 

На основі проведеного аналізу обґрунтовано необхідність розробки 

заходів з управління конкурентоспроможністю ТОВ «ТЕЛЕКАРТ-ПРИЛАД» 

на ринку систем контролю та управління доступом. Розраховано чисті 

грошові потоки в результаті реалізації розроблених заходів. 

На основі аналізу динамічних рядів обсягів виробництва систем 

контролю та управління  доступом обґрунтовано привабливість даного 

напряму діяльності. Встановлено, що ринок систем контролю та управління 

доступом показує середньорічний  приріст - 8,04%, що за прогнозами 

експертів збережеться на протязі тривалого часу. 
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Визначено чинники зростання ринку контролю доступу: збільшення 

державних витрат на підвищення рівня безпеки в результаті зростання 

зовнішніх загроз; технологічні досягнення і впровадження бездротових 

технологій в системах безпеки; впровадження систем безпеки на основі IoT з 

платформами хмарних сховищ; впровадженням мобільного контролю 

доступу. 

Проведений аналіз конкурентних сил за М. Портером дозволив дійти 

висновків, що найбільш  впливовою конкурентною силою у секторі СКУД є 

загроза з боку діючих конкурентів, що володіють передовими технологіями: 

мультиформатними зчитувачами, для мобільної та біометричної 

ідентифікації, це потребує від компаній дій з посилення своїх конкурентних 

переваг. 

Проведено розрахунок показників ефективності реалізації 

запропонованих заходів. Встановлено, що чистий приведений дохід 

становитиме 1 375 491,77 грн., індекс доходності – 2,2, а термін окупності 

становитиме – 2, 03 роки. Наведені розрахунки дають змогу стверджувати, 

що реалізація заходів з управління конкурентоспроможністю ТОВ 

«ТЕЛЕКАРТ-ПРИЛАД» ринку систем контролю і управління доступом є 

економічно привабливою і доцільною. 
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